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Конспект НОД расширение ориентировки в окружающем и развитие речи
в первой младшей группе. 

Тема: «Оденем куклу на прогулку».
 (На материале лексической темы: «Одежда, обувь, головные уборы»). 
Программные задачи: Учить узнавать, и выбирать предметы зимней одежды. Побуждать  произносить слова. Учить алгоритму последовательности в одевании на прогулку. Развивать у детей любознательность, желание отвечать на вопрос взрослого. 
Дидактическое обеспечение НОД
· Кукла.
· Одежда для куклы (кофточка, штанишки, сапожки, шубка, шапка, шарф, варежки).
· Игра «Одень куклу». 

Ход образовательной деятельности:

1. Организационный момент:
     Дети стоят возле воспитателя, выполняют движения по тексту:
           Мы руками хлоп, хлоп,
           Мы ногами топ, топ,
           Мы плечами чик, чик,
           Мы глазами миг, миг,
           Вправо, влево повернись
           И соседу улыбнись!
2. Мотивационный этап:
Воспитатель: Ребята, какой сегодня прекрасный день! На улице замечательная погода и самое время отправиться гулять. Но на улице давно уже зима и для того, чтобы выйти на прогулку нужно тепло одеться!
(Обратить внимание на куклу Наташу).
Воспитатель: Посмотрите, кто к нам пришел в гости, это же кукла Наташа! Здравствуй Наташа!
Кукла Наташа: Здравствуйте ребята! Я хочу пойти гулять, но не умею сама одеваться. Помогите мне пожалуйста!
Воспитатель: Давайте поможем Наташе разобраться с одеждой и поможем правильно одеваться, чтобы не замерзнуть и не заболеть.
3. Основная часть: 
Воспитатель: Катя, а где же твои вещи?
Кукла: в шкафчике.
(Воспитатель и дети рассматривают одежду куклы. Взрослый просит принести или показать предмет одежды комментируя).
Воспитатель:  «Красивые сапожки, это с левой ножки, это с правой ножки».
Воспитатель:   «На, Катя шапку, посмотри какая она красивая. Шапку надевают на голову.
 Воспитатель:  Где у нас шубка? Возьмем шубку и наденем кукле Кате.
Воспитатель:  Где у нас лежит шарф? Возьмём шарф и наденем кукле Кате.
Воспитатель:  Где у нас варежки? Возьмите варежки и принесите кукле Кате.
Воспитатель:  Вот наша Катя одета. Можно теперь идти гулять?
(Воспитатель и кукла хвалят детей. Предлагают детям одеться, имитируя
Движения).
Физкультминутка «Песенка для одевания»
Мы на пухлые ручонки, надеваем рубашонку.
Повторяй за мной слова: ручка – раз, и ручка – два!
Застегнем застежки на твоей одежке:
Пуговки и кнопочки, разные заклепочки.
На мою малышку наденем мы штанишки.
Повторяй за мной слова: ножка – раз, и ножка – два!
А теперь на ножки – носочки и сапожки!
Повторяй за мной слова: ножка – раз, и ножка – два!
Хоть устали одеваться, но не будем возмущаться!
Что осталось – голова? Вот и шапочка – раз, два!
      (Дети выполняют движения по тексту). 
4. Заключительная часть:
Кукла Наташа: спасибо вам ребята! Вы мне очень помогли  я теперь умею правильно одеваться. А за вашу помощь, я приготовила для вас игру. Кукла дарит детям игру. 


